

债务人借款不还 法院拘留担保人

一次强制执行,拘留6人中5人为担保人,法官提醒为他人担保需谨慎

本报菏泽9月5日讯(记者 张朋) 9月4日上午,牡丹区人民法院执行局、法警大队等一行20余人对8件借款担保合同纠纷进行了集中强制执行,并邀请7名人大代表随行监督执法过程,将拒不履行法院判决的1名债务人和5名负有连带责任的担保人扭送至拘留所,并依法对6人做出了司法拘留15天的处罚。

牡丹区法院工作人员介绍,这8起案件借贷金额达80余万元,涉及

借贷人和担保人共27人,其中牡丹区马岭岗镇张某借贷数目最大,借贷数目为20万元,释某借贷数目最少,借贷数目为5万元。这8起案件的债务人都是拖欠贷款时间较长,并且拒不履行法院的判决。

牡丹区马岭岗镇的张某于2010年4月在牡丹区农村信用社贷款20万元,李某为其担保。2011年2月份贷款到期后,张某一直没有归还,债权人多次催要,张某拒不归还贷款。

今年1月29日,信用社向法院提起诉讼,法院判决张某在30日内还清信用社20万借款本金,利息外加罚息。判决书下达后,张某迟迟没有履行法院判决。5月15日,信用社申请强制执行。

4日,由于张某外出务工,法院将负有连带责任的担保人李某拘留。当日集中强制执行的借款担保合同纠纷案件共8件,拘留涉案人员6人。

记者了解到,在被拘留的6人中

5人是借贷担保人,他们都是碍于面子为朋友或熟人担保,对于担保人要承担的法律责任却知之甚少。“钱不是我借的,我也没用,为什么要拘留我?”对于自己被拘留,担保人某某特别不理解。对于需拿自己的钱替借款人还贷,5位担保人纷纷表示不能接受。

牡丹区法院工作人员解释,按照《中华人民共和国担保法》的规定,债务人在合同到期后没有归还

贷款的,债权人可以要求债务人履行债务,也可以要求保证人在其保证范围内履行债务,保证人承担保证责任后,有权向债务人追偿。

法官提醒:在为别人担保时要特别谨慎,一定要弄清贷款用途和借贷人是否有能力归还贷款。如果债务人在规定时间内没有偿还贷款,担保人要负连带责任,不要碍于面子,稀里糊涂地就替别人担保,一旦担保就要承担法律责任。

捡到四张奖卡,刮出奥迪汽车?

警方提醒:这个骗术很老套,不要相信天上掉馅饼

本报菏泽9月5日讯(记者 陈晨) 街头捡到四张奖卡,刮出一辆奥迪汽车?菏泽市民周女士觉得自己撞了大运,正准备掏一千元公证费换领大奖的她,幸被儿子及时提醒,才没上当受骗。警方提醒,这种街头抛撒虚假奖卡的骗术很老套,市民莫一时糊涂相信“天上掉馅饼”。

“儿子,儿子,我中奖了,我中了一辆奥迪车!”4日晚上,出去散步的周女士回家激动地跟儿子说,她散步时捡到四张奖卡,刮开后发现中了辆价值39.8万元的奥迪车。当晚9点,周女士就拨通了兑奖热线,对方称

5日是活动截止期,让她抓紧时间说明住址、身份证号以及电话,并向公证处打1000元公证费。

交1000元就能换领近40万元的奥迪车,又听对方说得有理有据,周女士觉得自己撞了大运,准备次日便去银行汇款。“打听一下是不是真的再决定吧。”24岁的儿子感觉有诈,便提醒周女士。

5日,半信半疑的周女士向本报记者询问。记者看到,四张连在一起的奖卡,仅有一张刮出了二等奖,是一辆奥迪A6轿车;与刮奖卡放在一起的,还有一张出库单,上面写着

“金融满5万元以上,可享受抽奖活动”,旁边还盖有“奖票已领”的章。

记者拨通兑奖热线后,“你参加了订货会吗,怎么才来领奖,明天就截止了。”对方催促记者赶快汇千元公证费领奖。周女士被告告知兑奖日期5日截止,是不是骗局已经显而易见。

警方提示:正规公司的奖金领取程序非常严谨规范,不会简单地通过传真、短信、电话等就能确认奖金的归属。如果市民得到此类中奖类“刮刮卡”,请及时拨打“110”报警,防止上当受骗。



男子偷菜市场 民警蹲点抓获

本报菏泽9月5日讯(记者 周千清 通讯员 吕兆如) 菏泽男子羊某专在菜市场作案,盗窃菜农或市民的钱包或电瓶车等财物。3日,民警蹲点将该男子抓获。

今年8月份,市民贾先生报警称,其在南集菜市场买菜时,电动三轮车电瓶被盗。

民警调查发现,一名40岁左右的男子有重大作案嫌疑,研判分析,男子可能再次作案。民警遂蹲点守候。3日,该男子再次盗窃电瓶车得手时,被抓现行。

经查,该中年男子羊某,曾多次因盗窃坐牢。近来,无一技之长又不愿出力干活的他就又干起了老本行,继续盗窃他人财物以换钱花。目前,羊某因涉嫌盗窃罪被牡丹警方依法刑事拘留。

再耀花城 菏泽金霸电器18年庆典开幕

本周末,地处菏泽“腹心”地段,汇聚全球知名品牌家电,有“菏泽家电第一店”美誉的菏泽金霸电器将迎来她的18周岁生日,菏泽金霸电器特意于周年庆准备的精彩促销在今天拉开帷幕。据悉,这次18周年庆活动,无论是货源、赠品、人员,还是厂家的支持与菏泽金霸电器自身的投入,都准备充分。金霸电器势必在花城再一次掀起超级震撼的促销狂潮。

多重优势 王者风范

作为精品家电商场,18年来金

霸电器集合各种优势资源,充分显示出金霸电器卖场“王者”的竞争优势。从面积上来说,金霸电器营业面积达15000平方米,是菏泽面积最大的家电卖场,超过4万种的电器商品按区域划分得井井有条,多而不乱;从配套设施上来说,金霸电器位于菏泽核心地段,地理标识性强,客流量大;从经营特色上来说,金霸电器联合众多厂家和供应商,强强联手,树立起菏泽的新“低价标杆”;从服务上来说,专业的导购专家可以为消费者提供专业的家电知识、家电套餐等系列的专业服务。

多重惊喜 震撼花城

进店有礼免费送:9月6日-15日,凭《邀请函》无需购物到金霸电器大卖场五楼免费领取精美礼品1份;团购预交价更低:交10元购《团购优惠券》,送精美五件套一套,凭《团购优惠券》在金霸电器购物可再立减100元;购诺亚舟送洗衣机:活动期间购诺亚舟学习机送品牌洗衣机一台;购物抽大奖:特等奖冰箱1台,一等奖液晶电视1台,二等奖洗衣机1台,还有纪念奖若干名;套购即送洗衣机:活动期间在金霸电器

当日购买4品类家电,可享受金霸电器会员双倍积分,另加送品牌洗衣机;智能手机免话费:活动期间在金霸电器购天翼智能手机选89元电信套餐,交200元变700元。

多家品牌 更多优惠

金霸电器,18周年庆典,更是大牌云集:星星冰箱,星星冷柜,惠而浦洗衣机,小鸭洗衣机,TCL冰箱,TCL洗衣机,海普电视,海尔洗衣机,海普洗衣机,美的冰箱,海信冰箱,三洋洗衣机,海尔冰箱,九阳小家电,联想电脑等多种品牌。让

大家足不出城,就可以享受厂家的底价优惠。

店庆钜惠 一降到底

周年庆典势必会给消费者带来真正实惠,除了买赠活动以外,单品价格也是相当给力,星星183立升两门冰箱店庆价仅1298元,惠而浦6KG全自动波轮洗衣机1399元,小鸭洗衣机798元,TCL两门冰箱1199元,海普32寸LED液晶电视店庆价1199元,海信1.5P变频空调店庆价2599元,科利莱手机仅需98元等。(付景梅)

2013 第二届 电视大赛

9月7日-9月21日 汽车模特 TV CONTEST

主办: 菏泽电视台 菏泽市汽车行业协会

承办: 《心随车动》栏目组

协办:

- 昆明路凯胜别克4S店
- 江淮轿车菏泽鑫龙4S店
- 东风风神菏泽宏邦4S店
- 一汽大众菏泽金江4S店
- 帝豪汽车菏泽吉泰4S店
- 东风悦达起亚菏泽正通4S店

鸣谢: 菏泽市诚信家具集团

电话: 5588888

进入决赛圈选手签约菏泽新时尚模特公司成为旗下艺人

报名热线: 15953060222 18853008331